Elektrik Akimi1_Konu Degerlendirme Test-1

Sekildeki elektriksel bosalma (desarj) tdpiinin S
kesitinden saniyede 4,0 x 10'® tane elektron bir
yéne, 6,0 x 10'® tane hidrojen iyonu da zit yéne
dogru gegiyor.

-

Bu yiik akigina karsi gelen akim hangi yéndedir
ve siddeti kag amperdir?

(9,=1,6x107°C)

Akim y&nii Akim siddeti (A)
A) 1 0.8
B) 1 1,6
C) 2 0,8
D) 2 1,6
E) 2 24

Sekildeki devre pargasi ézdes direnglerle olusturul-
mustur. KL noktalan arasindaki egdeder direng X
anahtari kapal iken R, agik iken R, oluyor.
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Buna gére, . orani kagtir?
2
3 4 1 1
A) — B) — C)1 D) — E) —
)5 B3 O© )5 B3
K AAAAN.
20Q) =
50
AAMA L
18 Q2

Sekildeki devre pargasinda KL noktalar arasin-
daki esdeder direng kag ohmdur?

A) 4 B)6 C)8 D)12  E)16

4.

Sekildeki devre pargasinda KL noktalari arasinda-
ki esdeger direng kag ohmdur?

A) 1 Bj2 C)3 D) 4 E)6

Sekildeki devre parcasinda KL noktalar arasin-
daki egdeger diren¢ kag ohmdur?

A)1 B) 2 C)4 D)6 E)8
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Sekildeki devre pargasinda KL noktalar arasindaki
esdeger direng 4Q'dur.

Buna gore, X direncinin biyiklagii kag ohmdur?

A) 3 B) 4 C)6 D) 12 E) 18
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Sekildeki devre par¢asinda KL noktalari arasin-
daki egdeder diren¢ kag ohmdur?

A) 2 B) 3 C)4 D)6 E) 12

8. Sekilde elektrik devresi 6zdeg diregler ile olusturul-
musgtur.
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Buna gére, kollardan gecen akim siddetlerinin

1
orani, —il- kactir?
2

A3 B2 cy% D) 1 EL%

Ozdes direnglerle kurulu sekildeki devrede belirtilen
kollardan gegen akim giddetleri i, ve 1,'dir.
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Buna gdére, 1_1 orani kactir?
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(Uretecin ig direnci dSnemsenmeyecektir.)
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Sekildeki elektrik devresinde, reosta surgiisii ok
yoniinde hareket ettirilirse,

|. Devrenin esdeger direnci azalir.
Il. Ampermetrenin gdsterdigi deger artar.
lll. Voltmetrenin gosterdigi deger artar.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(Uretecin ig direnci dnemsenmiyor.)

A) Yalniz |
D) lvelll

B) Yalmz Il
E)llvelll

C) Yalniz Ill

Sekildeki elektrik devresi 6zdes K, L, M, N, P direng-
lerinden olusmustur. Bu devrede K, L, M direnglerin-
den sirasiyla iy, I, iy siddetinde elektrik akimlari

gegiyor.
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Buna gére, i, i, I,, arasindaki iligki nedir?
{Uretecin i¢ direnci 6nemsenmeyecektir.)

A)ig=ly<i_ B) i =1i_ <y
C)ip <ig<iy D) i, <ig =iy

E) iy < i = i




